



Есть в мотовилихинской школе № 105 классы с необычной цифрой — «М». Да и сами классы не обычные — с допрофессиональной милиционерской подготовкой (ДМП). Наряду с общеобразовательными предметами здесь преподают основы знаний, необходимых работникам правоохранительных органов — уголовное право, криминалистику, кинологию. Кроме того, в курс обучения включены ежегодные КМБ и практика. КМБ — курс молодого бойца — проходит, как правило, в начале осени. Курсанты месяц живут в казармах, проходя физическую, строевую, огневую подготовки. Практика же имеет гибкий график: за время учебного года будущие милиционеры успевают ознакомиться с работой различных подразделений Управления внутренних дел.

Классы с ДМП существуют не первый год. 23 мая прозвучал последний звонок уже для десятого выпуска. Поздравить курсантов 11-го «М» с окончанием школы, а «милиционское» отделение школы с юбилеем пришли представители всех силовых структур города.

За время существования классов уже возникли свои традиции, среди которых и своё, не такое, как в других школах, проведение «Последнего звонка». Праздник проходил на украшенном шариками-триколорами строевом плацу. Всё было празднично, торжественно и красиво: официальное вручение свидетельств об окончании курса ДМП; прощание со Знаменем; показательные выступления «рукопашников» и приёмы с оружием; показательные выступления бойцов милиционерской кавале-

рийской роты; тёплые речи почётных гостей, сердечно поздравивших своих будущих коллег; последний звонок медного колокольчика в руке лучшего ученика пятого (младшего) класса, объехавшего строй курсантов верхом на донском жеребце; праздничный фейерверк; прохождение курсантами торжественного марша; последнее построение и последняя команда «Разойдись!», после которой под радостное «ура!» взлетели вверх пилотки одиннадцатиклассников.

Прозвенели последние звонки. Однако впереди ещё нелёгкие испытания — выпускные, а затем вступительные экзамены. Так пожелаем нашим детям «ни пуха, ни пера», и не будем обижаться, если они в ответ пошлют нас к чёрту!

Владимир ГОРОДОВ



«Мотовилихинский рабочий» № 191 (692) | 10.5.2008